

## Не все хотят сити-менеджеров

Ангарские коммунисты против введения поста сити-менеджера.

9 июня состоялось внеочередное заседание Думы Ангарского муниципального образования, на котором обсуждалась инициатива депутатов о внесении изменений в Устав АМО. Мэр Андрей Козлов считает, что изменение схемы муниципального управления – это конкретные действия по преобразованию статуса АМО в городской округ.

Происходит четкое разделение политических процессов и хозяйственной деятельности в районе:

Представительские и законодательные функции возлагаются на депутатов Думы,

Персональную ответственность за принятые политические решения несет председатель Думы и депутаты,

Глава администрации (так по-новому будет называться нынешняя должность мэра района) (сити-менеджер) принимается на работу по контракту заключенным с Думой, его действия прозрачны для всех уровней власти и общественности, он полностью удален от политических процессов.

Мэр Андрей Козлов заявил, что предложенная схема изменений позволяет сохранить все лучшее и эффективное, наработанное в муниципальном управлении, и является гарантией продолжения позитивных перемен. Нововведения позволят убрать излишнюю политизированность, прекратить политические спекуляции на теме выборов мэра Ангарского муниципального образования.

Из 11 депутатов, включая председателя Думы Владимира Непомнящего, «за» внесение данных изменений в Устав проголосовали 9 депутатов. Двое – Малов и Кудреватых – воздержались.

На вопросы из зала, почему депутаты лишают жителей АМО права выбрать того мэра, которого они хотят, ответила депутат Раевская: выборов не будет, чтобы народ в психушку не попал от политического перевозбуждения.

В день заседания в зале был замечен депутат Госдумы Константин Зайцев. Он заявил журналистам, что был приятно удивлен решением ангарских депутатов: «это...самый оптимальный шаг для стабилизации ситуации. Не будем скрывать, что глава города, скажем, не совсем соответствует требованиям, которые предъявляются к градоначальнику. Думаю, что депутаты районной думы нового созыва смогут предложить на пост сити-менеджера профессионального и подготовленного человека». Подобный опыт муниципального управления не новый. Восемь лет назад уже рассматривалась возможность изменения регламента назначения главы АМО и внесения изменений в Устав. Тогда с просьбой проработать схему назначения мэра единого муниципального образования к депутату Зайцеву обратились ангарские депутаты, недовольные работой мэра В.Новокшенова.

Накануне слушаний мэр Андрей Козлов провел встречу с лидерами местных партийных организаций.

Данная инициатива получила резко негативную оценку со стороны компартии. Дмитрий Надымов охарактеризовал это решение как слабо аргументированную попытку прервать череду поражений правящей партии в Иркутской области. Победа коммунистов на выборах в Иркутске, Братске, поражение ЕР в Усть-Илимске заставили руководство области и политсовет ЕР искать кардинальные пути спасения ситуации. По мнению коммунистов, отмена прямых выборов мэра непопулярное решение, только усугубляющее социальное положение в районе. Позиция КПРФ заключается в максимальном освещении сути данного вопроса среди населения города Ангарска и района и содействии принятия такого решения, которое бы являлось отражением мнения большинства жителей территории.

В предварительном обсуждении партийных лидеров с мэром района А.Козловым свою позицию выразили все партии. Так, Илья Черняев («Справедливая Россия»), Ю.Селезнев («Единая Россия») поддержали шесть депутатов внесших инициативу по изменению в Устав. ЛДПР - после длительного словесного выступления решила занять выжидательную позицию. Дмитрий Надымов (КПРФ) высказал однозначно негативную оценку

данной инициативе, в связи со скоропалительностью и явной политизированностью данного решения.

Общественные слушания пройдут 1 июля в 16.00 в актовом зале лица №1.

Автор: Артур Скальский © ГОЛОС ПОЛИТИКА, 👁 6739 28.06.2010, 17:28 📌 494

URL: <https://babr24.com/?ADE=86790> Bytes: 3866 / 3866 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)